

Новость · 28 февраля 2020, 13:39

Чувашский следователь МВД, пьяным насмерть сбивший пенсионерку, получил 3 года колонии-поселения

В Чувашии приговорили к трем годам колонии-поселения следователя МВД, который, будучи пьяным, насмерть сбил 79-летнюю пенсионерку. Об этом [сообщает](#) региональное управление Следственного комитета.

По информации следствия, авария произошла вечером 19 января 2019 года на обледеневшей и заснеженной Комсомольской улице в городе Ядрин. Полицейский ехал на машине *Kia Rio* со скоростью около 60 километров в час, не заметил двух пожилых женщин, которые шли по проезжей части, и врезался в них.

В результате одна пенсионерка погибла на месте, ее 67-летняя подруга попала в больницу. «Как следует из материалов уголовного дела, ей был причинен легкий вред здоровью», — пишет СК.

Ведомство отмечает, что для «устранения обстоятельств, способствовавших совершению преступления» следователь призывал руководство местного отдела МВД проводить «профилактическую работу» с личным составом. Кроме того, администрации Ядринского района и местному предприятию ЖКХ указали на плохую уборку дорог.

